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Переважно боковий ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Збільшення світових цін на пшеницю

 

Пшениця
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За  звітний  період  (04.1211.12.2015)  на  вітчизняному  ринку  пшениці  спостерігався  переважно
боковий  ціновий  тренд.  Середня  закупівельна  ціна  по  Україні  на  пшеницю  третього  класу  була  на
позначці в 3650 грн./тонну, що менше на 50 (1,4%) грн./тонну ніж попереднього тижня. Зменшення
ціни  було  зумовлено  необхідністю  в  коштах  з  боку  агровиробників,  які  були  змушенні  зменшувати
відпускні ціни. В той же час, вартість фуражної пшениці лишилась на рівні попереднього тижні через
сталий попит на неї. Доларова вартість на пшеницю зменшилась під впливом девальвації гривні.

На ринку спостерігається подальше стримування агровиробниками реалізації партій великого обсягу,
за рахунок чого вартість коливається.
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Вартість  фуражної  пшениці  українського  виробництва  на  базисі  FOB  лишилась  на  рівні  минулого
тижня під впливом зовнішнього ринку, де ціна наразі коливається.

На міжнародному ринку пшениці спостерігався різносторонній ціновий тренд. Так вартість ф’ючерсів на



16.12.2015 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 11 грудня 2015 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

http://ucab.ua/ua/lobiyuvannya/analitika/oglyad_rinkiv_zernovikh_ta_oliynikh_kultur_stanom_na_11_grudnya_2015_roku/51854 4/5

біржі  СМЕ  збільшилась  під  впливом  високого  попиту.  На  європейському  ринку  спостерігалося
зменшення  ціни  через  високу  пропозицію  на  ринку,  гарний  стан  озимих  та  збільшення  вартості
долара. 

Варто  зазначити, що  за  результатами  виборів  в  Аргентині,  перемогу  здобули  демократи.  Уряд  даної
країни  10  грудня  анонсував  відміну  експортних  мит  на  пшеницю,  як  результат  на  ринку
спостерігатиметься незначний тиск на ціну.

 

Станом на 11 грудня в Україні засіяли 5682 тис.га озимою пшеницею або 91,8% від прогнозу.

В період з 1 по 10 грудня з України було експортовано 231,7 тис.тонн продовольчої пшениці. Загалом
з початку маркетингового року ця цифра складає 5400 тис.тонн.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначне  коливання  закупівельних  цін  на
пшеницю.  Адже  наразі  запасів  в  експортних  компаніях  вистачає,  тому  ціни,  за  умови  стабільності
валюти не змінюватимуться. Однак варто враховувати поодиноку необхідність в оборотних коштах з
боку агровиробників, що можуть  зменшувати відпускні ціни, що має прямий вплив на закупівельну
ціну.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на грудень 2015 року
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